
Leistungen:

Fahrt im AMOS-Fernreisebus

5 x Halbpension mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Frisia

Alle Ausflüge mit örtlicher Reiseleitung

Eintritt Meyer Werft mit Führung

Besichtigung des Emssperrwerk

Schifffahrt nach Langeoog, Inselbahn und

Kutschfahrt

Schifffahrt Insel Wangerooge und Inselrundfahrt

Eintritt Seehundstation

Termine & Preise:

12.07.2024 - 17.07.2024 - Hotel Frisia

Preis p. P. im DZ 949 €

Preis p. P. im EZ 1094 €

Ostfriesland - 6 Tage

- Insel Langeoog & Inel Wangerooge

- Meyer-Werft in Papenburg

- Seehundstation Nationalpark-Haus

1. Tag: Anreise nach Ostfriesland

Abfahrt um 5:30 Uhr. Anreise auf der A7 vorbei an

Würzburg und Kassel in Richtung Norden. Gegen 17:30

Uhr werden wir unser Hotel in Leer erreichen.

Zimmerbezug und gemeinsames Abendessen im Hotel.

2. Tag: Papenburg und Leer

Heute brechen wir nach Papenburg auf, um die

beeindruckende Meyer Werft zu besuchen. Die

weltbekannte Werft hat sich auf den Bau von

luxuriösen Spezialschiffen und Kreuzfahrtschiffen

spezialisiert. Lassen Sie sich beeindrucken, wie diese

Ozeanriesen entstehen. Nach dieser faszinierenden

Erfahrung erkunden wir im Anschluss das

Emssperrwerk, eine bedeutende wasserbauliche

Struktur in Ostfriesland. Diese dient dazu, den

Wasserstand in der Ems zu regulieren und die

Eindringung von Nordseewasser ins Binnenland zu

kontrollieren. Den Tag lassen wir in Leer ausklingen,

einer charmanten ostfriesischen Stadt mit historischer

Architektur, malerischen Kanälen und einer

gemütlichen Atmosphäre, die Besucher anzieht.

3. Tag: Insel Langeoog

Wir fahren mit dem Bus nach Bensersiel. Von hier aus

geht es mit dem Schiff auf die autofreie Insel

Langeoog. Die Inselbahn bringt uns vom Hafen zum

Bahnhof Langeoog. Bei einer 1-stündigen Kutschfahrt

lernen wir die Insel kennen. Eingebettet zwischen Watt

und Meer, war die fast 20 Quadratkilometer große Insel

seit jeher den Naturgewalten ausgesetzt. Die Nordsee

schuf den 14 km langen natürlichen Sandstrand und

kräftige Winde formten eine einmalige

Dünenlandschaft. Nach der Mittagspause führt uns

unsere Reiseleiterin zu der in norddeutscher

Backsteingotik erbaute Inselkirche und dem

Wasserturm, das Wahrzeichen der Insel. Danach

Freizeit zum Strandbummel – evtl. sogar für ein Bad im

Meer – und zur Kaffeepause. Um ca. 16:00 Uhr bringt

uns die Inselbahn wieder zum Schiff, dann zurück aufs

Festland und mit dem Bus zum Hotel.

4. Tag: Greetsiel und Emden

Unser erstes Ziel heute ist in Norden. Die

Seehundstation Nationalpark-Haus ist eine

leistungsfähige, anerkannte Betreuungsstation für

Meeressäuger. Zwischen 80 und 150 verwaiste

Seehunde und vereinzelt auch Kegelrobben werden

jährlich aufgezogen und in die Nordsee

zurückgebracht. Dann fahren wir zum kleinen,

charmanten Fischerdörfchen Greetsiel, wo die

Mittagspause geplant ist. Am Nachmittag geht es

durch die Krummhörn mit schönen

Rundwarftendörfern und alten Kirchen in die

Seehafenstadt Emden. Sehen Sie das Rathaus mit den

markanten Torbögen und besuchen Sie das Otto-Huus,

das Museum von Otto Waalkes.

3. Tag: Insel Wangerooge

Von Harlesiel bringt uns das Schiff in einer

einstündigen Fahrt durch das UNESCO Weltnaturerbe

Niedersächsisches Wattenmeer zur tideabhängigen

Insel Wangerooge. Danach steigen wir in die Inselbahn

um, die uns in ca. 15 Minuten durch ein

wunderschönes Lagunengebiet zum Bahnhof

Wangerooge bringt. Von hier aus begleitet Sie unsere

Reiseleiterin zur Promenade. Dabei sehen Sie die

beiden Kirchen, den alten Leuchtturm, den

Rosengarten, das Nationalparkhaus und den Pudding.

Anschließend haben Sie Zeit zur freien Verfügung.

6. Tag: Heimreise

Heute heißt es leider Abschied nehmen von

Ostfriesland - von Inseln und Meer. Heimreise auf der



Autobahn durchs Ruhrgebiet, vorbei an Köln, Frankfurt

und Karlsruhe zurück nach Memmingen.

Aufgrund des erst 2024 veröffentlichtem Fährplans hat

sich der Ablauf im vergleich zum Katalog geändert. Die

Fahrt zur Insel Langeoog ist für den 3. Tag geplant und

der Besuch der Insel Wangerooge für den 5. Tag. 

Hotel Frisia

Sie wohnen im modernen Stadthotel Frisia im Zentrum

von Leer. Getreu dem Motto „Ankommen und sich

wohlfühlen“ erwartet Sie eine Kombination aus

ostfriesischer Tradition und modernem Hotelkomfort.

Erfahren Sie ostfriesische Gastlichkeit bei einer

traditionellen Tasse Tee vor dem gemütlichen Kamin

oder in der urigen Hotelbar „Fischerkate“. Zum

Entspannen steht Ihnen ein großer Saunabereich zur

Verfügung. www.hotel-frisia.de
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